
أحسن القصص: الوحدة 

الخب  -المبتدأ: الجملة الاسمية:  الدرس 

غة العربيّة:  المبحث 
ّ
الل

الخامس:  الصف 



ن القواني

ة الصفي

والنظام ءألتزم الهدو

أجلس جلسة صحيحة

ةأرفع يدي عند المشارك

يأستمع إلى شرح معلمت



النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

اللغّة العربيةّ: المادة

التمايز 

التمهيد 

خبر-مبتدأ : الجملة الاسمية : الدرسأحسن القصص:الوحدةالخامس:الصف 

01:00 
minutes

الربط بالحياة 

:النتاجات المتوقعة 

بيستذكر أركان الجملة الاسمية، ويملأ الفراغ بالمبتدأ والخبر المناس-1

.يعرب المبتدأ والخبر إعراباً تامًا-2

.يضبط المبتدأ والخبر-3

. يدرك أهمية احترام الوقت-4
التفكير الناقد 

بطاقة خروج 



استراتيجية التتابع الدائري 
Round Robin

ضاء هي استراتيجية تعلم تعاوني تعتمد على تبادل الأفكار أو الإجابات بين أع
المجموعة بالتناوب، حيث يشارك كل طالب شفهيا وبترتيب محدد، حتى 

.يحصل الجميع على فرصة للتحدث



3:00minutes
النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

خبر-مبتدأ : الجملة الاسمية : الدرسالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة أحسن القصص:الوحدة

ما علاقة هذا البيت بأركان الجملة الأسمية؟ وما أهمية البيت في حياتنا ؟



01:00 
minutes

: التقويم القبلي 

IRS

ألواح صغيرة 

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

خبر-مبتدأ : الجملة الاسمية : الدرسالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة أحسن القصص:الوحدة

؟(...............المبتدأ والخبر)ما الإجابة الصّحيحة لملء الفراغ في  : 1س

منصوبان -1

مرفوعان-2

مجروران-3



01:00 
minutes

التغذية الراجعة 

IRS

ألواح صغيرة 

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

خبر-مبتدأ : الجملة الاسمية : الدرسالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة أحسن القصص:الوحدة

؟(...............المبتدأ والخبر)ما الإجابة الصّحيحة لملء الفراغ في  : 1س

منصوبان -1

مرفوعان-2

مجروران-3



01:00 
minutes

IRS

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

خبر-مبتدأ : الجملة الاسمية : الدرسأحسن القصص:الوحدةالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة

: التقويم القبلي 

؟...............(حركة المبتدأ)ما الإجابة الصّحيحة لملء الفراغ في  : 2س

الفتحة -1

الكسرة-2

الضمة-3



01:00 
minutes

IRS

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

خبر-مبتدأ : الجملة الاسمية : الدرسأحسن القصص:الوحدةالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة

التغذية الراجعة 

؟...............(حركة المبتدأ)ما الإجابة الصّحيحة لملء الفراغ في  : 2س

الفتحة -1

الكسرة-2

الضمة-3



01:00 
minutes

:التفكير الناقد 

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

BUZZ IN

همزة الوصل والقطع : الدرس العطرالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة ظرفا الزمان والمكان:الدرس 



02:00 
minutes

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

خبر-مبتدأ : الجملة الاسمية : الدرسأحسن القصص:الوحدةالعطرالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة

:التقديم

Round table 

العمل بروح الفريق احترم معلمتي 

وزملائي

التزم بالوقت المحدد التزم الهدوء





02:00 
minutes

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

خبر-مبتدأ : الجملة الاسمية : الدرسأحسن القصص:الوحدةالعطرالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة

:التقديم

Round table 

العمل بروح الفريق احترم معلمتي 

وزملائي

التزم بالوقت المحدد التزم الهدوء



03:00 
minutes

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

همزة الوصل والقطع : الدرس العطر: الوحدةالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة ظرفا الزمان والمكان:الدرس 

:التكوينيالتقويم 

:1س

123

IRS

ما الإجابة الصّحيحة فيما يلي ؟



03:00 
minutes

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

همزة الوصل والقطع : الدرس العطر: الوحدةالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة ظرفا الزمان والمكان:الدرس 

:التكوينيالتقويم 

:2س

123

IRS

ما الإجابة الصّحيحة فيما يلي ؟



03:00 
minutes

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

همزة الوصل والقطع : الدرس العطر: الوحدةالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة ظرفا الزمان والمكان:الدرس 

:التكوينيالتقويم 

3:123س

IRS



02:00 
minutes

:التغذية الراجعة النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

همزة الوصل والقطع : الدرس العطر: الوحدةالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة ظرفا الزمان والمكان:الدرس 



02:00 
minutes

::  التمايز  النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

1

2

3

4

(3+2) الطالب رقم 

أعرب ما تحته خط في 

:الجملتين الآتيتيين

جالفرالصبرُ مفتاحُ 

.علمي  صرح  المدرسةُ 

(4+1) الطالب رقم 

ظرفا الزمان والمكان: الدرس العطرالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة

:اضبط الحرف الأخير

.حياةلعملا-
.المجتمعنصفالمرأة -

العمل بروح الفريق احترم معلمتي 

وزملائي

التزم بالوقت المحدد التزم الهدوء



02:00 
minutes

::  التغذية الراجعة  النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

1

2

3

4

(3+2) الطالب رقم 

أعرب ما تحته خط في الجملتين 

:الآتيتيين

الفرجمفتاحُ الصّبرُ 

عه مبتدأ مرفوع وعلامة رف:الصّبرُ 

.الضمة

رفعهوعلامةمرفوعخبر:مفتاح

ةالضم

.علمي  صرح  المدرسةُ 

رفعهوعلامةمرفوعخبر:صرح  

ةالضم

(4+1) الطالب رقم 

ظرفا الزمان والمكان: الدرس العطرالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة

:اضبط الحرف الأخير

.حياة  لعملُ ا-
.المجتمعنصفُ المرأة -

العمل بروح الفريق احترم معلمتي 

وزملائي

التزم بالوقت المحدد التزم الهدوء



01:00 
minutes

:التفكير الناقد 
ما الرابط بين هذه الصورة إعراب الجملة الاسمية؟

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

BUZZ IN

همزة الوصل والقطع : الدرس العطرالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة ظرفا الزمان والمكان:الدرس 



01:00 
minutes :  الربط بالحياة  النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

همزة الوصل والقطع : الدرس العطرالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة ظرفا الزمان والمكان:الدرس 

العمل بروح الفريق احترم معلمتي 

وزملائي

التزم بالوقت المحدد التزم الهدوء



01:00 
minutes

:التفكير الناقد 

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

BUZZ IN

همزة الوصل والقطع : الدرس العطرالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة ظرفا الزمان والمكان:الدرس 



01:00 
minutes

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

تقويم ختامي

لةما الضبط السليم للكلمتين المخطوط تحتهما بخطّ في الجم

على صلاته؟المؤمن محافظ 

الكسر وتنوين الكسر -1

الضم وتنوين الضم-2

الفتح وتنوين الفتح-3

همزة الوصل والقطع : الدرس العطرالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة ظرفا الزمان والمكان:الدرس 

IRS



01:00 
minutes

النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

التغذية الراجعة

لةما الضبط السليم للكلمتين المخطوط تحتهما بخطّ في الجم

على صلاته؟المؤمن محافظ 

الكسر وتنوين الكسر -1

الضم وتنوين الضم-2

الفتح وتنوين الفتح-3

همزة الوصل والقطع : الدرس العطرالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة ظرفا الزمان والمكان:الدرس 

IRS



02:00 
minutes

:  بطاقة خروج  النتاجات 

التقويم القبلي 

التقديم 

التغذية الراجعة 

تقويم التكويني 

التمايز 

التمهيد 

الربط بالحياة 

التفكير الناقد 

بطاقة خروج 

همزة الوصل والقطع : الدرس العطر: الوحدةالخامس:الصف اللغّة العربيةّ: المادة ظرفا الزمان والمكان:الدرس 

1234


